

投入大、身价高、球市火 蛇年中超，炙手可热

如果说过去两个赛季，是中超在反赌扫黑风暴后的灾后重建，那么新赛季，是逐渐回到正轨的中超升温的季节。球迷重新回到了球场，赞助商也来了，球队的投入和球员的身价都在狂涨……



战报(首轮)

上海申花0:0天津泰达
山东鲁能1:0大连阿尔滨
广州富力2:4辽宁宏运
广州恒大5:1上海申鑫
江苏舜天2:1武汉卓尔
北京国安4:1上海上港
贵州人和1:2青岛中能
杭州绿城1:1长春亚泰

1 从6000万夺冠到上亿难保级

中超的盘子不亚于五大联赛
中超新创办时，三四千万的投入已经足够一支球队取得不错的成绩。2008年，夺得冠军的山东的投入也仅是6000万元。但现在，这个数字连保级都困难。据统计，2012年中超的总投入达到30亿元，已经不亚于欧洲的一些顶级联赛。而2013赛季，这个数字肯定将远远超过30亿元。

恒大仍旧是烧钱的主力，据《体坛周报》报道，恒大新赛季的投入将不低于6亿元，达到了英超的中等水平，在亚洲首屈一指。恒大的强势点燃了中超“烧钱”狂潮，2013赛季，阿尔滨的投入据说超过5亿元，国安、富力、人和等至少有六七家俱乐部的新赛季预算都超过2亿元。升班马武汉今年的投入也有1.5个亿，但这已经算是“入门级”的投入了。

2 从7.5万元到3000万元

国产球员身价暴涨
20年前的甲A元年，姜峰从吉林转会到辽宁队，当时的身价是7.5万元。在四五年之前，中超联赛的转会标王价格都还在四五百万人民币徘徊。但本赛季，一下子就产生了9位身价千万的内援。其中标王于汉超的身价超过3000万元，甚至超过了绝大多数外援的身价。

内援的身价暴涨与本赛季中超大牌外援的降温有些关系。德罗巴和阿内尔卡这样的大牌效果并没有想象的那么好，反倒是像穆里奇、达纳拉赫这样朴实的外援似乎更适应中超。目前几大豪门的外援班底已趋于稳定，俱乐部也有更多的资金投入内援市场。

3 从冠名“裸奔”到成为商家宠儿

火爆球市在亚洲首屈一指
新赛季，广州球迷风卷残云般地买走了20000张套票。而在北京，由于购票人数超过俱乐部负荷，不得不采用“摇号”的销售方式。最终，报名摇号的32000多名球迷中，只有23200人成为幸运儿。中超的火爆球市在亚洲已经首屈一指。

从当年冠名“裸奔”，到本赛季一批国内外的知名品牌重新集结在中超赛场上。中超这个曾经因假赌黑而一落千丈的“假冒伪劣”产品，如今终于再度体现出了品牌价值。 王刚

链接

首轮进球历史第一 上座率再创新高

仅仅前6场比赛就打入24个进球，创造了中超史上首轮进球数的纪录。上个赛季，中超首轮总共才打进20球，历史上首轮进球最多的纪录是2009年的22球。8个主场场均上座率达到2.4万，同样是历史新高。上个赛季，中超场均均有1.88万人次的上座率，首轮2.3万人。

NBA战报

竞争对手都输球 湖人抿嘴偷着乐

正在全力冲入“NBA季后赛版图”的洛杉矶湖人队昨日迎来重大喜讯，排名西部6-8位的金州勇士队、休斯敦火箭队和犹他爵士队无一幸免均在当天输球。与湖人排名最接近的爵士队在客场84:113惨败给纽约尼克斯队，原本手中的半个胜场优势化为乌有，目前湖人和爵士的战绩均为32胜31负。

在身后湖人队的紧追下，爵士队在纽约输得一塌糊涂，被缺少安东尼和小斯塔德迈尔的尼克斯队狂虐29分。

面对西部排名垫底的菲尼克斯太阳队，火箭没能拿到一场计划中的胜利，客场105:107惜败。击败火箭的是“故人”德拉季奇，他在末节比赛拿下12分率队打出一波9:1的高潮奠定了胜局。林书豪此役表现不佳，只有11分和4次助攻，还在最后时刻6次犯规提前“毕业”。让火箭能够聊以自慰的是，这是他们本赛季首次和太阳队交手，双方在之后还要碰面3次，休斯敦人不缺少复仇的机会。

据新华社电



吃菜养心·长寿秘诀

揭示生命奇迹，心脏病、高血压、心脑血管病何必四处找药？逛超市、菜市场，好药就在你身边！

畅销书今天开始 公益免费赠阅

不生病的人中，为什么没有你？

身患心脑血管疾病的人越来越多。药品的危害、食品的不安全、环境的日益恶化，滋生了无数千奇百怪的心血管和脑血管疾病。
万千患者四处求医问药，却发现现代医学似乎已经解决不了这个危机。
老祖宗的警训在我们耳畔回响：“药疗不如食疗。”对于心脑血管疾病，何必花费巨资四处找药呢？我们为什么发现不了隐藏在身边的“蔬菜良药”呢？
从去年开始，外面就一直有一个传说：“吃菜养心。”简简单单的吃菜，心脑血管疾病好得又快又好。
许许多多生命奇迹在你眼前上演，心脑血管好转的人越来越多，长寿老人越来越多，不生病的人越来越多。
而且，他们仅仅花费了买蔬菜的钱！
他们是怎么做到的？
不生病的人中，为什么没有你？
长寿的人中，为什么没有你？

一股力量，正悄然改变生命的走向！

吃菜养心！我们仿佛看见一股力量正在悄然改变生命的走向！你知道科学的吃菜方法，能够解决许许多多心脑血管疾病甚至各种慢性病吗？
你知道各大医院的临床治疗，已经给患者划定吃菜范围了吗？你知道吃菜的效果远远大于传统药品吗？
为什么你没有听说过？
看看电视听听广播念念报纸吧！如果你一直没有关注过此类信息，建议你阅读最近十分风靡的畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》。此书集合了所有冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗塞、脑梗塞、脑中风、脑溢血、高血压、失眠多梦等各种心脑血管疾病的治疗要点！当然，还有解决方案。

2011年畅销60万册，各大书店抢购一空，需要的人在动家走后门求购。

凤凰传播评价说：此书揭示了生命的两大奇迹——不生病的秘诀、长寿的秘诀！堪称一本心脑血管疾病读者的活字典、活辞海，你的一切病症、疑问都能在书中找到答案！

某著名网站评价说：想知道“菜”应该怎么吃吗？想知道吃菜可以治疗哪些疾病吗？无论你有什么健康上的焦虑，都能在这本书中得到慰藉。

畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》

将在我省公益公开免费赠阅，欢迎来电索取
400-8080-656

解决你的一切疑问，告诉你生命的真相。为了响应国家关爱老年人、关爱患病的弱势群体的号召。我市决定免费发放这本价值25元的畅销书。日前，第一批3000册图书已经运抵我市新华书店。（为照顾弱势群体，确保不方便出门购书的老年人和患病在床的患者都能阅读此书，暂时不向普通读者销售）你只要拨打400-8080-656即可坐等此书送到您手中！

“体操郭德纲”来了 “最爱”郑州姑娘

奥运冠军郑州助推全民体育



本报讯 昨天下午，健力宝公司主办的“携奥运冠军助推全民体育运动”的大型倡议活动中，冯喆、邓琳琳和张成龙3位体操奥运冠军现身郑州百盛广场，受到了郑州粉丝们们的热情欢迎。

冯喆最爱“热情的郑州姑娘”

除了在赛场上表现出的精湛技艺之外，冯喆最著名的还有他的微博，无处不在的幽默元素为他赢得了600多万粉丝，因而在体操之外，他也同样有着超高的人气。被誉为“中国体操队的郭德纲”的冯喆，尽管是初次来郑，但面对热情的郑州粉丝，却是应对自如，不减幽默本色。昨天的活动现场，当主持人问3位冠军谁能用河南话问好时，冯喆自告奋勇，非常积极，然而口中却吐出了一句标准的四川话，脸上却是一本正经，惹得场内一阵大笑。在被粉丝问到比赛时如何克服压力时，冯喆则回答说：“我就是把压力全部送给对手就行了。”有年轻的女粉丝问了一个引起全场惊呼的问题：“你最喜欢什么样的女孩儿？”冯喆轻松应对：“我最喜欢热情的郑州姑娘。”

助推全民体育 冠军义不容辞

作为中国体操队的战略合作伙伴，健力宝今年将携体操队的奥运冠军们“全国巡演”，助推全民体育活动，推广普及健身理念，此次大型倡议活动已经在广东和山西进行了两场。

肩负着将“运动无处不在，无时不在”的理念传播给大众的3位奥运会冠军，此次到来最重要的任务，当然是带着大家一起做运动。因为有伤在身，邓琳琳只能做“仲裁”，而冯喆和张成龙则分别带领两位观众，在台上玩儿起了毽球。随后，他们还带领全场观众练起了简易体操。

首席记者 郭韬略

相亲热线: 0371-55013770

爱人帮婚恋

地址: 花园路国基路居易国际广场1号楼1123室

20~€ / € / € · fi.. - † « · „ €

· β · - · f

· € " „ a' · ° · » - ' · ¶ « 50 ^ » £ 87.22983